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بازی‌های شب دوم از هفته چهارم 
لیگ قهرمانان اروپا برخلاف شب 
اول، خیلی داغ و هیجان‌انگیز 
نیست. دنبال بازی بزرگ نباشید.

طبیعی است که چلسی در سفر به آذربایجان برای 
رویارویی با قره‌باغ، از بخت بالایی برای پیروزی 
برخوردار باشد. این موضوع با توجه به 2دیدار 
قبلی آنها که در لیگ قهرمانان اروپا در فصل 
18-2017برگزار شد و چلسی با نتایج 6بر صفر 

و 4بر صفر پیروز شد، چندان تعجب‌آور نیست.

2تیمی که به‌شدت نیاز به کسب امتیاز در 
جدول دارند، آژاکس و بنفیکا هستند؛2تیمی 
که هنوز حتی یک امتیاز هم کسب 
نکرده‌اند. هر دو تیم در خانه بازی می‌کنند 
و آژاکس میزبان گالاتاسرای است و بنفیکا 
میزبان لورکوزن که هفته قبلی 7بر 2به 
پاری‌سن‌ژرمن باخته. مورینیو باید برای 
نخستین بار تیم جدیدش را به پیروزی 
برساند. او در شکست هفته نخست بنفیکا 

سرمربی این تیم نبود.

بارسلونا بازی قبلی‌اش را 6بر یک از المپیاکوس 
10نفره برد و سپس در ال‌کلاسیکو باخت اما 
در بازی بعدی الچه را برد و سروسامانی گرفت. 
بارسلونا شاید راحت‌ترین قرعه را داشته باشد. 
آنها در تنها بازی سخت خود در اروپا در خانه 
به پاریس باختند اما بازی‌های دیگر را می‌برند 
و صعود می‌کنند؛ ازجمله احتمالا بازی امشب 
مقابل کلوب بروخه را. البته بلژیکی‌ها در 
4بازی خانگی اخیر خود در مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان اروپا شکست‌ناپذیر بوده‌اند )3برد 
و یک‌تساوی( که بهترین رکورد آنها در این 

رقابت‌هاست.

اینتر هم یکی از 5تیمی است که هنوز رکورد 
۱۰۰درصد پیروزی را دارد و امیدوار است امشب 

و در بازی با غیرت این رکورد را حفظ کند.

یک دیدار نسبتا جذاب هم در فرانسه داریم، 
جایی که مارسی میزبان آتالانتاست. این 
2تیم به‌ترتیب در رتبه‌های هجدهم و هفدهم 
جدول رده‌بندی قرار دارند و به مرحله چهارم 
راه پیدا می‌کنند. روبرتو دی‌زربی، سرمربی 
ایتالیایی مارسی رکورد خوبی مقابل لا دئا 
ندارد و از 9بازی خود 7بازی را به این تیم 
باخته )یک‌برد و یک‌تساوی(، اما تیم مارسی 
او در 8بازی خانگی اخیر خود در رقابت‌های 
مهم اروپایی شکست‌ناپذیر بوده است )7برد 
و 2تساوی(؛ آنها می‌توانند برای نخستین بار 
در این قرن، 9بازی بدون شکست را پشت 

سر بگذارند.

در دیگر بازی زودهنگام چهارشنبه، پافوس میزبان 
ویارئال خواهد بود، درحالی‌که هر دو تیم همچنان 

به‌دنبال نخستین پیروزی خود در این فصل هستند.

 انگار منچسترسیتی و بوروسیا دورتموند همیشه 
در لیگ قهرمانان اروپا با هم روبه‌رو می‌شوند و این 
هفتمین رویارویی آنها در این رقابت‌ها خواهد 
بود. دورتموند تنها یکی از این بازی‌ها را برده است 
)۲تساوی و ۳شکست(. دورتموند در این فصل 
لیگ قهرمانان اروپا با تنها xG ۴.۵، ۱۲گل به ثمر 

رسانده است و تیم فرصت‌طلبی نشان می‌دهد.

دیگر تیم لیگ برتر در این رقابت‌ها که چهارشنبه 
بازی خواهد کرد، نیوکاسل است که برای دومین بار 
در این فصل میزبان حریفان لالیگایی خود خواهد 
بود. آنها در بازی اول به بارسلونا باختند، اما بعد از 
آن 2بازی خود را برده‌اند و حالا با بیلبائو بازی دارند. 
اتلتیک سال۲۰۲۵ هر 3 بازی خود را مقابل تیم‌های 
انگلیسی باخته )2بار مقابل منچستریونایتد و یک‌بار 
مقابل آرسنال(. نیکو ویلیامز هم دچار مصدومیتی 
مشابه با یامال شده و مدتی در دسترس نخواهد بود.

امیرحسین اعظمی |  آلومینیوم اراک در حالی برابر 
استقلال قرار گرفت که محمد خلیفه دروازه‌بان این تیم، 
در ‌5بازی پیاپی دروازه‌اش را بسته نگه داشته بود. بازی با 
استقلال اما طبق خواسته اراکی‌ها پیش نرفت و آنها در نهایت 
با ‌3گل دربرابر صدرنشین فعلی لیگ برتر شکست خوردند، 
این در حالی است که خلیفه تأکید می‌کند اگر آن پنالتی برای 
آبی‌پوشان گرفته نمی‌شد، دروازه‌اش را تا پایان بازی بسته نگه 
می‌داشت. بعد از این بازی هم خبرهایی درخصوص مذاکره 
ساپینتو با دروازه‌بان آلومینیوم منتشر شد که خلیفه در مورد 

اتفاقات این مسابقه به سؤالات همشهری پاسخ داد.

    بازی با استقلال چطور بود؟
ما خودمان را به بهترین شکل آماده این بازی کرده بودیم و 
تمرینات خوبی را هم پشت سر گذاشتیم. متأسفانه در دقایق 
ابتدایی یک پنالتی علیه تیم ما گرفته شد که بعد از این اتفاق، 
بازی از دست ما در رفت. این در حالی است که اعتقاد دارم آن 
صحنه اصلا پنالتی نبود. داور تمامی صحنه‌های 50-50 و 
حتی 60 به 40 را هم به سود استقلال سوت می‌زد و در مجموع 
روی مخ ما بود. قضاوت داور ما را عصبی کرده بود و تمرکز 
خودمان را از دست داده بودیم. بعد از خوردن گل دوم، کارمان 
خیلی سخت‌تر شد ولی در نیمه‌دوم اختلاف را کم کردیم. در 

ادامه گل سوم را خوردیم و متأسفانه بازی را واگذار کردیم.

   حتما بعد از بازی ناراحت بودی که بعد از 
‌5کلین‌شیت پیاپی، ‌3گل دریافت کردی؟

فوتبال همین است. خودم را آماده یک بازی سخت کرده بودم و 
اگر آن پنالتی گرفته نمی‌شد یا اگر توپ را مهار می‌کردم، قطعا 
برای ششمین بازی پیاپی دروازه ما بسته می‌‌ماند. من جهت توپ 

را هم درست تشخیص دادم ولی ضربه آسانی فوق‌العاده بود.

   فکر می‌کنی استقلال امسال در قواره یک 
تیم مدعی باشد؟

آنها امسال تیم خوبی دارند. یکی از کارهای خوب ساپینتو 
این است که به جوان‌ها میدان داده و اصا فوتبال برای 
جوان‌هاست. ساپینتو حالا کمتر به بازیکنان مسن بازی 
می‌دهد و انگیزه بازیکنان جوان استقلال می‌تواند برای این 
تیم یک امتیاز مثبت باشد. الان در فوتبال روز دنیا هم اکثر 
تیم‌های مطرح از بازیکنان جوان استفاده می‌کنند و این 

جوان‌ها هستند که می‌درخشند.

   مدیر آلومینیوم گفته بود ساپینتو و مربی 
دروازه‌بان‌های استقلال نزدیک رختکن شما آمده بودند 

تا با تو صحبت کنند. در این مورد چه صحبتی داری؟
من از این موضوع بی‌خبر هستم و کسی با من صحبتی انجام 
نداد. البته قبل از بازی برخی دنبال درست کردن حاشیه برای 
من بودند تا تمرکزم را به‌هم بریزند به همین دلیل یک روز قبل 

از بازی تلفن همراهم را خاموش کردم.

   ظاهرا جورجیوس اسکیاتیتیس مربی 
دروازه‌بان‌های استقلال را هم فالو کرده بودی؟

من در فضای مجازی خیلی‌ها را در لیگ برتر دنبال می‌کنم. 
بله، مربی گلرهای استقلال را هم دنبال می‌کردم ولی چند روز 
قبل از بازی دیدم که برخی حاشیه درست می‌کنند به همین 
دلیل ایشان را آنفالو کردم! من این همه بازیکن و مربی لیگ 
برتری را دنبال می‌کنم، آیا معنی‌اش این است که می‌خواهم 
به تیم آنها بروم. من ‌5سال با آلومینیوم قرارداد دارم و به این 
قرارداد هم پایبند هستم. امسال و پارسال هم پیشنهاد داشتم 

و دیدید که گفتم هر چه باشگاه بخواهد همان خواهد شد.

   پس مذاکره یا صحبتی با ساپینتو نداشتی؟
نه نداشتم.

   فکر نمی‌کنی در پایان این فصل، زمان 
مناسبی باشد که از آلومینیوم جدا شوی و به تیم 

بزرگ‌تری بروی؟
هنوز هفته دهم لیگ است و هیچ‌کس نمی‌داند تا پایان 
لیگ چه اتفاقاتی رخ خواهد داد. تمام تمرکز من درخشش 
در آلومینیوم و قرار گرفتن در لیست نهایی تیم ملی برای 
جام‌جهانی است. نمی‌توانم آینده را پیش‌بینی کنم ولی یک 
چیز را می‌توانم با قاطعیت بگویم. من فوتبالم را مدیون مجتبی 
حسینی هستم و تا زمانی که او اجازه ندهد، شک نکنید از 
آلومینیوم جدا نخواهم شد، حتی اگر بهترین پیشنهاد به 

دستم برسد.

   چقدر احتمال می‌دهی با تیم ملی به 
جام‌جهانی بروی؟

بستگی به عملکرد خودم و نظر کادر فنی دارد. من تا اینجا 
عملکرد خوبی داشتم و خودم معتقدم شانس خوبی برای رفتن 

به جام‌جهانی دارم. امیدوارم این اتفاق رخ دهد.

مربی گلرهای استقلال را آنفالو کردم!
 محمد خلیفه دروازه‌بان ملی‌پوش آلومینیوم مدعی است

 با ساپینتو هیچ صحبتی نداشته و از قرارداد ‌5ساله‌اش با اراکی‌ها می‌گوید

 من هم
جوان نیستم

ما نسبت به پارسال 
تیم بهتری داریم 

ولی یک‌سری 
مسائل را باید در 

خودمان حل کنیم. 
دیگر این حرف 

تکراری شده که 
بگوییم آلومینیوم 

تیم جوانی است 
و نباید از این تیم 

توقع داشته باشیم. 
فوتبال جای این 

حرف‌ها نیست، تیم 
فوتبال که جوان و 

مسن ندارد و ما باید 
این مسئله را در 

خودمان حل کنیم 
که آماده رقابت با 

همه تیم‌ها باشیم. 
اگر بالا یا پایین 
جدول باشیم، 
در‌نهایت همه 

عملکرد و نتیجه را 
می‌بینند و کسی 
دیگر نمی‌گوید 

این تیم جوان یا 
پیر است. من الان 

‌21سال دارم ولی 
بازیکن جوانی 

به‌حساب نمی‌آیم. 
بازیکن جوان زیر 
18سال سن دارد.

تمیز مثل چرکیتمیز مثل چرکی
هالند چگونه با جانشین ناخواسته دی‌بروینه همدست شد؟
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کوین دی‌بروینه 2فصلی بود که زیاد مصدوم می‌شد و 
گواردیولا از خیلی وقت پیش دنبال جانشینی برای او 
بود. برای این منظور پپ بازیکنان زیادی را زیرنظر گرفت 
و حتی خرید. گفته می‌شد با رفتن دی‌بروینه به ناپولی و 
خرید تیجانی ریندرز از میلان این معادله حل شده است، 
اما کسی که جای خالی کوین را پر کرد، رایان چرکی 
بود؛ خرید مقرون به‌صرفه و 25میلیون یورویی گواردیولا 
از لیون که می‌تواند دزدی قرن نام بگیرد. ملی‌پوش 
فرانسوی در چند پست می‌تواند بازی کند و با هر دو پا 
شوت‌های عجیبی می‌زند و تکنیک خلاقیتش نمره 10از 

10می‌گیرد؛ آنچه خوبان همه دارند...
شروع رایان چرکی در منچسترسیتی ناامیدکننده بود. 
ران فقط 2بازی انجام داد و سپس مصدومیت او را حدود 
2ماه از میادین دور کرد، مصدومیتی که یک عنصر خلاق 
بالقوه حیاتی را از سیتی گرفت و تلاش‌های او برای جا 
افتادن در تیم جدید و لیگی ناآشنا را مختل کرد. هفته 
گذشته و در جام اتحادیه و بازی با سوانزی، رایان از 
مصدومیت برگشت و آن بازی و مسابقه بعدی مقابل 
بورنموث را برای من‌سیتی درآورد. همه از هالند حرف 
می‌زنند، اما رایان چرکی کلید این دو بازی بود. در بازی 
با سوانزی و در غیاب هالند رایان یک‌گل زد، یک‌پاس‌گل 
داد، یک‌بار توپ را به دیرک زد، 5شوت زد و 6موقعیت 
برای هم‌تیمی‌هایش ساخت. آخرین باری که یک بازیکن 
فعلی سیتی بیش از 10شوت درگیرکننده در یک بازی 
ثبت کرده،‌ماه مه 2024مقابل وستهم بود، زمانی که فیل 

فودن 6شوت زد و 5موقعیت ساخت.
کوین دی‌بروینه از آغاز سال۲۰۲۴ تا تابستان که باشگاه 
را ترک کرد، در 5بازی مختلف بیش از ۱۱شوت به سمت 
دروازه حریفان زد و فودن )2بار( تنها بازیکن دیگری بود 

که در این مدت این کار را انجام داد.
   رابطه درون زمین بین رایان و هالند سلاحی کشنده 
برای پپ خواهد بود؛ شبیه زوج کوین و ارلینگ. دی‌بروینه 
۵۵موقعیت گل برای هالند در لیگ برتر ایجاد کرد که 
دومین رکورد بیشترین موقعیت گل از یک بازیکن به 
یک هم‌تیمی خاص در آن زمان بود و اگر دی‌بروینه در 
سال‌های پایانی حضورش در سیتی این‌قدر موقعیت از 
دست نمی‌داد، با فاصله بهترین رکورد می‌شد. یکشنبه، 
رایان چرکی 2پاس گل به هالند داد و حالا ۸۳.۳ درصد 

)۶/۵( از پاس‌های چرکی به هالند در لیگ برتر این 
فصل، موقعیت گل ایجاد کرده است. در میان مواردی 
که بازیکنان در این فصل بیش از 5موقعیت برای یک 
هم‌تیمی خاص ایجاد کرده‌اند، تنها جرمی دوکو به هالند 
)همچنین ۶/۵، ۸۳.۳ درصد( می‌تواند با این میزان کارایی 
برابری کند. و نباید فراموش کرد که چرکی در این فصل 

فقط ۱۶۳دقیقه در لیگ بازی کرده است.
  هر یک از پاس گل‌های چرکی برای هالند، پاس‌های 
تک‌ضرب او بودند. اولی، یک ضربه سر هوشمندانه درست 
در زمین خودی و دومی یک پاس چیپ. تصاویر نشان 
می‌دهد به محض تک‌به‌تک شدن هالند با دروازه‌بان، 
چرکی دستانش را به علامت شادی گل بالا برد؛ این 
اطمینانی است که بین دو طرف به‌وجود آمده. 6دقیقه 
قبل از پاس‌گل اول 2نشانه از آنچه قرار بود اتفاق بیفتد 
وجود داشت، چرکی پاس‌های اولیه را در پشت دروازه 
برای هالند فرستاد تا به سمت او بدود، ولی هیچ‌کدام گل 
نشد اما راه را برای گلزنی نشان داد. زیرا بورنموث به‌قدری 
بالا بازی می‌کرد که فضای پشت مدافعان خود را در اختیار 

حریف قرار می‌داد.
  مهار کردن چرکی برای بورنموث دشوار بود، زیرا او در 
نقش شماره۱۰ و به سمت راست بسیار آزادانه حرکت 
می‌کرد. او در ۷۳دقیقه حضورش در زمین، ۶۹لمس توپ 
داشت که بیش از همه بازیکنان ثابت در ترکیب بود. 11پاس 
بین خطوط دریافتی او که فقط از فودن و هالند )هر کدام 
12پاس( کمتر بود ولی هر دوی آنها بیشتر بازی کردند و 
این نشان‌دهنده توانایی رایان در یافتن فضاهای خالی است.

  ۷۴ پاس خط‌شکن سیتی فقط 2پاس کمتر از بیشترین 
تعداد پاس آنها در یک بازی لیگ برتر در این فصل بود. 
اگرچه این لزوما به‌معنای عملکرد خوب نیست، اما 
نشان‌دهنده شجاعتی است که آنها در مقابل تیمی بسیار 

سرسخت به کمک رایان چرکی به نمایش گذاشتند.
  گذشته چرکی در لیون نشان می‌دهد که او از ذهنیت 
و کیفیت لازم برای قرار گرفتن در مرکز خط حمله تیم 
برخوردار است، با ۳۲تأثیرگذاری روی گل )۱۲گل و 
۲۰پاس گل(. این ۳۲تأثیرگذاری گل فقط در 3هزار و 
100دقیقه حضور در زمین به‌دست آمد، بنابراین او به‌طور 

متوسط هر ۹۷دقیقه یک مشارکت گل داشته است.
  با این شرایط زوج رایان و ارلینگ؛ چه تصویر ترسناکی!


